
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2019 

(Do Sr. MARCELO CALERO) 

 
 

Requer infomações ao Ministro da 
Economia, Paulo Roberto Nunes Guedes, 
sobre a decisão do presidente do BNDES, 
Gustavo Montezano, de demitir o diretor 
de investimentos do banco, André Laloni. 

 

 Senhor Presidente, 

 

 Requeiro, com base no art. 50 da Constituição Federal, e 

na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, 

sejam solicitadas informações ao Ministro da Economia, Paulo Roberto 

Nunes Guedes, sobre a exoneração do sr. André Laloni, diretor de 

investimentos do Banco Nacional do Desenvolvimento Econômico e Social 

(BNDES), nos seguintes termos: 

1. Qual a motivação da exoneração de André Laloni, diretor de 

investimentos do BNDES? 

2. Por quais motivos o presidente do BNDES se recusou a responder as 

perguntas dos jornalistas quanto aos motivos da exoneração de 

André Laloni? 

3. Haverá alguma alteração na política de investimentos do banco, a 

partir deste evento? 

JUSTIFICAÇÃO 

Foi amplamente divulgada pelos meios de comunicação 

a exoneração do Sr. André Laloni, diretor de investimentos do Banco 

Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES). No dia 18 de 

outubro, o presidente do BNDES, Gustavo Montezano, em um evento onde 
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discursou para investidores estrangeiros, alegou que não se manifestaria 

acerca da exoneração na hipótese de perguntas de jornalistas. 

Diante da afirmação de jornalistas de que as perguntas 

fazem parte do trabalho jornalístico, Montezano chegou a sair do prédio da 

Câmara de Comércio americana, onde estava. Segundos depois, ele voltou e 

fez um pronunciamento de um minuto sobre a troca no banco, sem falar 

sobre quem deve substituir Laloni e sem responder a tentativa de pergunta 

final.i 

Diante da negativa do presidente do BNDES em 

responder os motivos da exoneração de André Laloni do cargo de diretor de 

investimentos do BNDES, solicitamos, com a urgência que se faz necessária, 

as informações aqui solicitadas. 

 
Sala das Sessões, em        de                     de 2019. 

 
 

Deputado MARCELO CALERO 
  

                                            
i
 https://economia.estadao.com.br/noticias/geral,apos-discurso-sobre-transparencia-
presidente-do-bndes-diz-a-reporteres-que-nao-aceita-perguntas,70003054958 
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